B I'vpvaciov

Evotnro: A’.3.2 — Kapteowovég XovTeTaypéves.

Xelida: 58 Xyorkov fipiiov B” IMvpvaciov

10 YoupeTpikd Xnueio:

1. Qc npoc Tov X’x:

AVo onpeta A kat B eivat
OUMMETPLKA WG MPOoG Tov afova XX,
otav £Xouv TNV (6la TETUNUEVN Kal
avTiOeTeG TETAYUEVEC.

Noapadelyua

A(2,4)
®

Ta onueia A(2, 4) kai B (2, -4) eivat
OUMMETPLKA WG TIPOG TOV X'X.

2. Qcnpoctovy'y:

Ao onueia I kot A €lvol CUPUETPLKA WG

TPOC ToV afova y'y, otav €xouv tnv dla
TETOYUEVN KOl OVTIOETEG TETUNUEVEC.

Noapadelypoa

To onuela A(2, 4) kai B (-2, 4) eivat

OUMMETPLKA WG TIPOG ToV Y'y.

B(2, -4)
L

0 (2, 4)

i
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3. Q¢ npog tnv apyn 0(0, 0) Twv afévwv:
AVo onpeta E kal Z eivatl CUPHETPIKA WG Itpog Ttnv apxn O(0, 0) Twv
afOVWV, OTAV £XOUV AVTIOETEG TETUNUEVEC KOL AVTIOETEG TETOYUEVEC.

£(2, 4)
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Napadeypa
Ta onueia A(2, 4) kai B (-2, -4) lvat 3
OUMMETPLKA WG Ttpog tnv apxn O(0, 0) |
s
TWV a€OVWV.
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No uTtoAOYIOETE TNV AMOOTACH TWV ONUELWY -5

A(1, 1) koL B(4, 5).

B(4, 5) I.© o1o Tpiywvo ABT:

AB? = AT*® + BI®
AB? = 3% 41 47
AB=+25=5

AB = \rf(xl* —za) + (g — )’
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